
ІІІ Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція молодих учених, аспірантів, студентів, учнів «Перший крок у науку: Конотопські наукові студії – 2024»: запрошуємо до участі!

Відокремлений структурний підрозділ «Класичний фаховий коледж СумДУ» в межах
співпраці з ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти» оголошує проведення вже ІІІ
Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції молодих учених,
аспірантів, студентів, учнів «Перший крок у науку: Конотопські наукові студії –
2024» .
Уже традиційно третій рік поспіль цей захід відбувається до Дня науки в Україні. 

  До участі в конференції, яка відбудеться 20 травня 2024 р., запрошуються науковці,
викладачі закладів освіти, аспіранти, здобувачі вищої та фахової передвищої освіти
(віком до 35 р.), а також обдаровані учні закладів загальної середньої освіти,
професійної (професійно-технічної) освіти. 

  Пріоритетним завданням конференції є формування інтересу в молоді до наукових
досліджень. Для кожного з учасників – це можливість доторкнутися до світу науки,
поринути в нове для себе й захоплююче дослідницьке середовище, а ще отримати
необхідний досвід апробації наукових робіт.  

Кінцевий термін подання матеріалів – 15 травня 2024 р. Кожен учасник отримає
електронний сертифікат із зазначеним обсягом конференції в 10 академічних годин та
електронний збірник тез.  

Сміливо робіть перші кроки в науку разом із Класичним фаховим коледжем СумДУ. Не
баріться, тицяйте на посилання для реєстрації: https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQL
ScIcSBywtnJW2vnZcNyPXH67QMoM14oWDDERbDWRf92d8gItw/viewform  

Детальніше про напрямки конференції та умови участі – в інформаційному листі:  https://
kpt.sumdu.edu.ua/2023-04-06-07-34-54  
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До речі, зі збірниками тез минулорічних конференцій можна ознайомитися на офіційному
сайті закладу освіти (https://kpt.sumdu.edu.ua/) у вкладці «Освітня діяльність – Наукова
робота – Конференції коледжу».  

Сьогодні надзвичайно важливо обмінюватися думками, шукати нові підходи, зміцнювати
позицію України на світовій арені. Попри війну, коледж разом з офіційними партнерами
заходу (ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», Конотопська мала академія наук
Конотопської міської ради Сумської області та Школа молодого науковця КФК СумДУ)
продовжують тримати науковий фронт та наполегливо працювати, здійснювати
інноваційні дослідження та реалізувати перспективні проєкти, аби забезпечити нашу
молодь якісною освітою.  

Бажаємо всім наукового пошуку та нових ідей!
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